

2016年3月17日 星期四 编辑:李怡青 美编:张妍 校对:姜军

撒下一片绿色 吹响植树集结号



登封市长王鸿勋植树

大地回春,正是植树好时节。3月9日上午,在登封市S323与G207交会处,登封市市长王鸿勋带领登封市四个班子领导及登封市委各部办、林业局、大金店

镇部分干部职工400余人一起参加义务植树活动,用自己实际行动号召登封市人民携手共建绿色家园。

植树过程中,大家挥锹培土、提桶浇水,每道工序都做得仔细认真。王鸿勋一边植树,一边询问了解春季林业生态建设情况,对所栽植的树种、栽植技术进行了询问,并强调一定要按照栽植技术要求,确保栽一棵、活一棵、绿一片。经过努力,一排排新栽下的树木昂然挺立,300余棵樱花、高干石楠球、油松、雪松、栎树苗经过布局。

据了解,截至3月8日,登封市完成新造林7816亩,新建生态廊道54.34公里,森林覆盖率由2010年的32.8%提高到现在的36.6%。在“十三五”结束时,努力把登封打造成为“生态田园型”的山区城市。

登封播报 高鹏敏/文 刘少利/图

春来到 植树忙

为打造文化旅游名镇,建设人文美丽告成,3月12日,在和煦的春风里,一群忙碌在告成镇五度河水系生态廊道西岸的身影拉开了该镇2016年植树造林活动的序幕,大家两人一对、3人一组,挥锹铲土、挖坑放苗、培土浇水,熟练地栽下一棵棵树苗,干劲十足,植树现场呈现出一派热火朝天的劳动场面。

据了解,此次共有380余人,共栽植大叶女贞、樱花1400棵。栽植的每一棵树都经过农业办专业技术人员验收后,植树人员才离开,保证栽的每一棵树都成活。登封播报 高鹏敏

维护美丽乡村 干部当先

3月4日,阳光明媚,颍阳镇全体机关干部自带工具,来到了S323线紫云社区附近路段。他们可不是郊游,他们是来开展义务植树活动,助推生态廊道和新型城镇化建设的。通过此次义务植树活动的开展,为颍阳镇树立起共同维护美丽家园营造环保乡村的浓厚氛围。

登封播报 孙亚奇

浇灌希望树 争做道德人

“我们要热爱劳动、爱集体、爱环境、爱花草树木。”3月11日,唐庄乡第五小学举行了一场以“浇灌希望树,争做道德人”为主题的公益劳动活动,同学们个个精神饱满,有的挖坑浇水,有的拔草松土,有的给小树梳妆打扮,个个干得热火朝天,还给小树起了名字,其中有幸福树、希望树、许愿树等。

活动最后,师生们在劳动中合影留念,共同享受着春天温暖美好的瞬间。通过此次公益活动的开展,既锻炼了同学们的劳动能力和意志,也给他们带来了无限快乐。

登封播报 高鹏敏

500名志愿者为登封添新绿

近日,登封市郑登快速通道卢店镇王家窑大桥南侧,500余名志愿者在土坡上快乐地忙碌着。“植树让我们凝聚力量,共同呼吸在同一片蓝天下,为家园增绿是我们的责任。”在志愿者宣读倡议书、技术人员交代植树要领之后,志愿者们就忙活起来了。

“以前在书上看到种树,这次体验后很快乐。”12岁的闫舒淇是第一次植树,在技术人员的现场指导下,一棵小油松在她和小伙伴的努力下迎风而立。

据了解,参加此次植树活动的志愿者来自登封市各行各业,也有从郑州赶来的志愿者队伍。登封播报 高鹏敏 文/图



小志愿者忙植树



让我们在花丛之中尽情地笑吧

微风来袭 柳树发芽 登封春意浓 春天来了 一起去看花

美丽、娇艳各不同的花朵芳香四溢,无不在向人们招手“春天来了”。3月15日,登封市月季园长亭边上,已经开放了迎春花。还有垂到人工湖上方,柳条在微风中摆动着她翠绿的枝条。这个公园的一切都在炫耀着“春天来了”。

登封是个好地方,春天赏花就此地。此时,环山公路旁边的杏花和桃花也已经开放,看上去那么得明媚耀眼,还带着香甜的气息,随着温暖的山风迎面扑来!

登封播报 刘俊苗 文/图

情洒郁翠山林间

在登封市中岳庙后山,有一位55岁的老护林员名叫王丙彦,他在这片林区已守护了整整36年。

每天早晨天刚亮,王丙彦就起床了。洒扫院子,吃一顿简单的早饭,换上护林员服,带上干粮、水壶和砍刀,王丙彦踏上了他的巡山之路。

林区面积5500亩,护林站有10个人,由于巡护范围大,一般情况下,每个护林员各负责一片区域,只能独自巡山,每天巡护的范围都在550亩以上。36年的护林工作,王丙彦已经习惯了一个人在山林里行走,有杂草挡住山路,就用砍刀清理一下,遇到进山的乡亲,拦下来叮嘱几句要注意防火,饿了,拿出随身携带的干粮啃两口,然后继续巡山,直到天黑才回到他居住的小院。他告诉记者,他最大的愿望就是守护好这里的每一棵树木。登封播报 胡建邦 高鹏敏

嵩山上的救火英雄

李松辉是登封市森林消防大队队长,肩负着巡山护林、防火灭火的重任。坐在椅子上的李松辉身着迷彩作训服,多年的户外工作让他的皮肤黝黑。每每提到自己跟队友奋战在一线的时候,他的眼睛就闪着光。几年前12月份的一天傍晚,一场大火突如其来,他火速带着队员赶往火事现场,山林陡峭的恶劣环境阻挡不了他救火的心情。李松辉回忆说:“当时天已经黑了,我们望着火光上的山,火扑灭时已经接近凌晨两三点了,我和队友们都忘了下山的路该怎么走。”无奈之下,李松辉和队友只能等到天蒙蒙亮才下山。

十年弹指一挥间,李松辉已经在这里守护了11年,他说:“保护森林,守护家园,这就是我的工作,这就是我们神圣的使命。”

登封播报 胡建邦 高鹏敏

护绿使者

商业资讯

华安黄金ETF迎重要发展机遇

2016年以来,金融市场持续震荡,黄金作为避险资产的代表再受青睐。3月11日,由华安基金主办、上海黄金交易所支持的“论道黄金-2016资产配置高端峰会”在上海举行,我国已经是最大的黄金消费国和生产国,但黄金在居民和机构资产配置中的比例明显偏低,未来尚有巨大的空间,华安黄金ETF(518880)正迎来重要发展机遇。WIND数据显示,华安黄金ETF的黄金储备为12.1亿吨,金额为32.3亿元,相较于2015年最低时,已经增长了25倍,今年以来已经为投资者获得了19.3%的收益。

阿尔法狗基金出炉 看银华大数据如何择时选股

近来舆论被“人机围棋大战”刷屏,在谷歌人工智能AlphaGo连胜后,人们对大数据时代的认识也达到新高度。资本市场上,银华基金顺势推出了集

“人脑智慧+电脑数据”优势于一体的阿尔法狗基金——银华大数据基金(002269)。银华大数据拟任基金经理张凯表示,投资策略的核心逻辑来自长

期投资实践中积累的经验,银华用证券大数据对逻辑的有效性进行验证,并找到能反映投资逻辑的具体指标,进而构建出投资策略。

名门风范 全新K5尽显奢华典雅



在“英雄也问出身”的如今,拥有自身硬实力和高贵的血统方能尽显奢华典雅。继承东风悦达起亚K系列“贵族血统”的全新K5,延续了韩国传统汽车制造商KIA的经典造车工艺,秉承着“让汽车生活更美好的”的情怀和初

心,在造车技艺、科技配置上的越级配备,都是来自东风悦达起亚的独具匠心。面向日益激烈的细分市场,东风悦达起亚将持续导入多款极富竞争力的新产品,为消费者创建更加美好的汽车生活。